PARCIAL 

MECÁNICA ESTADÍSTICA

Lunes 18/10/04, 17:30 – 19:30

Exoneración: mínimo 65% en cada parcial
1. La energía potencial entre dos átomos de una molécula de hidrógeno ( mH = 1.672 x 10-24 g ) está dada por: 
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siendo r la distancia entre los átomos. 

D = 7 x 10-12 erg

a = 2 x 108 cm-1
r0 = 8 x 10-9 cm

a) Estime las temperaturas a las cuales la rotación ( TR ) y la vibración ( TV ) comienzan a contribuir al calor específico del gas.

b) Calcule los valores aproximados para calores específicos Cv y Cp a las siguientes temperaturas:

T1 = 25 K,  T2 = 250 K,  T3 = 2500 K, T4 = 10000 K .
2. Considere la idealización de la red de un cristal en el cual hay N lugares en la red y el mismo número de posiciones intersticiales (lugares entre los N puntos de la red que los átomos pueden ocupar). Sea E la energía necesaria para sacar un átomo de un sitio de la red y colocarlo en un sitio intersticial. Sea n el número de átomos que ocupan sitios intersticiales en equilibrio.

a) Calcule la energía interna del sistema.

b) Calcule la entropía y escriba una formula aproximada para n >> 1.

c) Calcule cuántos defectos n(T) hay en el cristal en equilibrio térmico a temperatura T.
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